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ACTA N'42/21. Municipio 18 de Mayo, martes 12 de octubre de 2021 .-
En la sala de sesiones "Prof. Alberto Caraballo" se reúne el concejo presidido por la Sra.
Alcaldesa Adriana Sánchez, haciéndose presentes los/as Sres/as. Concejales: Nancy
Ramírez, Guillermo Ferreira, Viclor Gularte, Gabriela Santana, Rosa Recarte, Mel¡sa
Reyes, Dario Martínez, l\¡ónica Anchen, l\,lario Silve¡ra, Davis Catalano, Enrique López y
Mario Pan.
Siendo las 20:20hs com¡enza ¡a sesión ordinaria.
Orden del díai l)- Lectura, aprobación y firma deActa N"41l21, se aprueba 4 en 4
2)- Lectura, aprobación y firma de Resolucionés N' 83/21, N"84/21 y N' 85/21, se aprueban
4en4.
3)- Presentación de Previos: Concejal Gabr¡ela Santana manifiesta que tras los robos que
se vienen dando en la plaza de juegos que se encuentra ubicada aledaña a la Secc¡onal
30, se solicita la colocación de iluminac¡ón para ayudar a solucionar dicha problemática.
Alcaldesa Adriana Sánchez expresa al respecto que esto se viene dando hace mucho
tiempo y que en el mes de enero cuando hurtaron el piso se le volv¡ó a colocar, asimismo
manifiesta que hasla que no final¡ce la obra del ferrocarril central no se va a iluminar dicho
espacio. Por otra parte, Alcaldesa Adriana Sánchez informa: se están arreglando calles en
Vista Linda; se compraron 6 focos para la cancha de San Franc¡sco; comenzaron los
trabajos en la Escue¡a N' 185; el pasado sábado se llevó a cabo el evento de "Gira lvlúsica"
organizado por el MEC, por el cual agradece a concejales que participaron; el 22 de
octubre a las lshs en el espacio cultural de V¡sta L¡nda habrá una charla sobre el cáncer de
mama; están las fechas previslas para los Cabildos Abiertos, 18 de octubre en San
Franc¡sco. en Vista Linda el20 de octubre, en Villa Forestiel22 de octubre, EI Dorado el25
de octubre y San lsidro el 27 de octubre, todos a part¡r de las 19hs; el día de mañana se
llevará a cabo a las 17hs la reunión con la Ministra de Vivienda vía zoom, por lo cual
solicita confirmar la asistencia de los concejales en el Munic¡pio; están abierta las
lnscripciones hasta el 14 de octubre para un Taller de Fotografía gratuito el cual sol¡cita que
comun¡quen a vecinos y vecinas; Ia OPP a través del área de descentralización llevará a
cabo un evento el lunes 18 de Octubre en teatro Macció de San José de l\¡ayo, por el cual
se sol¡c¡ta la presencia de Alcaldesa y un concejal, y que en dicha fecha se llevará también
a cabo el Plenario Mun¡cipal; tras reun¡ón en la que part¡c¡paron con concejal Rosa Recarte
expresa que se recib¡eron documentos sobre diversos planes transversales de infanc¡a,
adolescenc¡a, juventud, discapac¡dad y personas mayores por los cuales manifiesta que
entre todas y todos los concejales se deben comenzar a trabajar en dichas áreas. Por otra
parte solicita incorporar diversas nolas al orden del día: como punto N' 7 nota de Escuela
Técn¡ca de Vista Linda solicitando colaboraciones varias por evento deportivo
"Correcam¡nata skm"; como punto N'8 nota solicitando colaborac¡ón de Sandra Garc¡a; y
como punto N" I nota de pedido de cabezales y contenedor domiciliario de Aurora

ñb=Y\. Hernández. Todos los puntos se votan 4 en 4.

problemát¡ca de las cunetas se dan por los "robadores" que colocan ¡os propios vecinos.

i;: Concejal Rosa Recarte solic¡ta der¡var ¡a carta a la Comisión Asesora Territorial para citar a
J: la D¡rectora con el f¡n de hablar sobre los asuntos planteados, lo cual se aprueba 4 en 4.

r 5)- Sol¡citud de mantenimiento - Liceo l8 de lvlayo. Existiendo acuerdo en el cuerpo se
Ú dec¡de pasar la nota a Comis¡ón Asesora Soc¡al para su tratam¡ento, se aprueba4 en 4.
tr 6)- Solicitud de colaboración - Liga Regional del Sur Baby Fútbol. Concejal Nancy Ramírez

E 7)- Sol¡c¡tud de colaborac¡ón - Escuela Técnica de Vista Linda. Existiendo acuerdo en la
I formación, se vota pasar la nota a Comisión Asesora Tenitor¡al, aprobándose 4 en 4.

Y 8)- Solicitud de cabezales y contenedor domiciliar¡o - Sandra García. Por acuerdo en ela
ul

§

--\t, 4)- Solicitud de ayuda por aguas serv¡das - Escuela N"166. Alcaldesa Adriana Sánchez

'rG'¡ ),t expresa al respecto que se debe ir a hablar con la Directora de dicha escuela

rflÉ j I, presencialmente, ya que a diferencia de lo que se menciona en dicha nota, solo se

JI@,Ñ i /-ftcomunicó una vez al Municipio y se le respondió.como se proceder al respecto, dado que la
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cuerpo se voia pasar la nota a Comisión Asesora Territor¡al, se aprueba 4 en 4.
9)- Solicitud de colaboración - Aurora Hernández. Ex¡st¡endo conformidad en la formación
se decide pasar la nota a Com¡s¡ón Asesora Territorial para su tratamiento, se aprueba 4 en
4.
l0)- Asesoramiento de Comis¡ones - Concejal Rosa Recarte expresa que no hay
asesoram¡ento de Com¡sión Asesora Territorial. Concejal Davis Catalano comunica lo
resuelto por Comisión Asesora Social:

. Sobre el ped¡do de apoyo de la escuela 278 para transporte, se asesora br¡ndar la
Io requerido.

. Sobre el pedido de apoyo a la Comisión de Vista linda que fue vandal¡zada, se
asesora brindar la colaboración.

. Respecto a carta del grupo de emprendedores artesanales 18 de máyo para el
uso de gazebos, se asesora prestarlos pero que una persona se haga cargo de
llevarlos y iraerlos.

. Sobre la sol¡c¡tud de emprendedores artesanales 18 de mayo para ¡nstalar fer¡a,

los días sábados 2, 9, 16 y 23 octubre y sábados 6, 13, 20 y 27 de noviembre, se
asesora autor¡zar las mismas.

Ante el pedido de colaboración de la comparsa Agrupación de negros y lubolos,
Julio Torres y sus lonjas, se asesora dar apoyo en cuanto a materiales que usen y
dependiendo del rubro que tenga el munic¡pio.

Sobre la solicitud de pedregullo del coleg¡o "Cr¡sto Viene" , se asesora que no se
cuenta con una cantera y medios por lo cual no se puede dar apoyo a la sol¡citud.

Sobre pedido de Com¡sión El Dorado se asesora brindar la colaboración al ¡gual
que al resto de las com¡s¡ones.

Sobre la carta de ped¡dos var¡os de Com¡sión San Franc¡sco Ch¡co, se asesora
realizar una carta de respuesta ante los diferentes reclamos.

Respecto a carta de pedidos de vecinos de '18 de mayo para contratar un curso
básico de capac¡tac¡ón en primeros auxilios y manejo de DEA ( désfibrilador
extemo automát¡co), dado que el municipio está muy interesado con estas
problemáticas, se asesora que se va a buscar la manera que sea gratuito e invitar
a las personas que flrman la carta de petición para ser parte del curso. En cuanto
al tema incluido en la carta sobre Ia seínana del corazón, se asesora informar que
se hicieron act¡v¡dades sobre ese tema.
Alcaldesa Adriana Sánchez ¡nforma al respecto que ya se cons¡guió por parte de
la lntendencia de Canelones para poder br¡ndar curso gratu¡to de DEA y también
de manipulación de alimentos.

El asesoram¡ento menc¡onado se aprueba 4 en 4.
Siendo las 21:40hs finaliza la sesión.
Próximo concejo, martes 19 de octubre de 2021 , sesión ordinaria. LA PRESENTE ACTA SE
LEE, OTORGAY FIRMA EN EL MUNICIPIO 18 DE |\4AYQ el 19 de octubre de 2021, LA
QUE ocUPA LoS FoLloS 83 yl4.
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